MarauTtHoe 1nose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapwuanr 1.
1. beckoneuno mmuHHBIC TIpsiMbie Toku |3 = 10 A, 1, =20 A,
I5=10A u 1,=20 A pacmonoxxeHbl Tak, KaKk yKa3aHO Ha |
pucynke. Onpenenure MarHUTHYIO MHAYKIUIO B TOUYKe A, A | 5

eciu JuyiHa MaciradHoro otpeska a = 0,01 m.
4
QIL%-%

3
a

-

A
>

2. Tok 20 A uaér no AIMHHOMY MPOBOJHUKY, COTHYTOMY IOJ MPSIMBIM YTJIOM.
HaiiTn MarHuTHY0 MHIYKIIUIO TTOJISl B TOUKE, JIe)Kalllel Ha OMCCEKTPUCE ITOTO yT-

J1a ¥ OTCTOSIIEN OT BEPIIMHBI yIJIa HA paccTostHUU 10 cMm.
Otsert: 96,7 MxTi1.

3. HaiiTu HanpsoKeHHOCTh MarHUTHOTO TIOJIS, CO3/IaHHOTO OTpe3koM AB mpsimoro
MIPOBOJIHUKA C TOKOM, ¢ Touke C, pacnojio)KeHHOW Ha MEpPHEHAMKYIIpe K cepe-
JIMHE ITPOBOJIHMKA HA PACCTOSIHUM 5 cM OT Hero. I1o mpoBogHuKy Teuet Tok 10 A.
OTtpe30ok npoBoiHKMKA BHIEH U3 Touku C nox yriioM 60 0



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 2.

1. beckoneyno miuHHBbIE npsiMbie Toku |3 =20 A, 1, =10 A,

I3=15A u l;,=25 A pacnonoxxeHbl Tak, KaKk yKa3aHO Ha pH- N

cynke. Onpeaenutre MarHUTHYIO MHAYKIHIO B Touke A, eciu 3

JuMHaA MaciitadHoro orpeska a = 0,01 m. A‘ |
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2. Ilo KOHTYpY B BHJI€ PABHOCTOPOHHETO TPEYrojabHUKA UIAET TOK ¢ cuioit | =40 A.
MarnuTHass UHAYKIUMS B TOYKE IepecedeHHus BBICOT TpeyroipHuka B = 240 mxT.
Haiitu nyivHy poBOAHUKA, U3 KOTOPOTO CACIaH KOHTYP.

Otset: L =90 cm.

3. HaiiTn HanpspKeHHOCTh MarHUTHOTO IIOJISI, CO3JIaHHOTO OTpe3koM AB mpsiMmoro
IIPOBOJIHUKA C TOKOM, ¢ TOUke C, pacroyIO:KCHHOU Ha IEPIECHIUKYISIPE K CEPEANHE
ITPOBOJAHUKA HA PAaCCTOSTHUU 5 ¢M OT Hero. [1o mpoBogHuky Tteuer Tok 20 A. OTpe3ok
npoBoaHKKa BraeH u3 Toukn C mox yriaom 90 .



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapmanr 3.

1. beckoneuno mmmHHBIE npsimbie Toku 13 =20 A, 1, =10 A,

I3=15A u l;=25 A pacnoyioxeHbl Tak, Kak yKa3aHO Ha pHU- |1 :

cynke. OmnpenenuTe MarHUTHYIO WHAYKIIMIO B TOYke A, eciu A |

JuTMHA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. )—2

3 14
OO
a

2. [lo TOHKOMY TIPOBOJYy, MU30THYTOMY B BHUJI€ MPSIMOYTOJIbHUKA, TEUET TOK CHIION
| =60 A. lyiimubl cTopoH mpsimoyroibHuka paBHbl @ = 30 cM u b =40 cm. Ompene-
JUTh MAarHUTHYIO MHAYKIHMIO B B TOUKe nepecedenust TuaroHaien.

3. Tox 10 A unér no JIMHHOMY IMPOBOJHHUKY, COTHYTOMY MOJ HPSAMBIM YIJIOM.
HaliTu MarHuTHy0 MHIyKIUIO NOJISL B TOUKE, JIeKallel Ha OMCCEKTpUCe ATOTO yriia U
OTCTOSIIIIEN OT BEPIIMHBI yTiia Ha paccTosauu 20 cm.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 4.

1. beckoneuHo mIMHHBIE TIpsMble TOKH |3 =15 A, |, =15 A,

;=10 A u 1;,=20 A pacnonoxxeHbl Tak, KaKk yKa3aHO Ha pH- s
cynke. Onpeaenutre MarHUTHYIO MHAYKIHIO B Touke A, eciu 3
JuTMHA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. A‘ |
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2. Tox 20 A uaér nMo IJIMHHOMY MPOBOJHUKY, COTHYTOMY TOJI MPSIMBIM YTJIOM.
Ha¥iti MHAYKIIMI0O MAarHUTHOTO TIOJISI B TOYKE, JIeKalllel Ha OMCCEeKTPUCE ITOTO YIJia
Y OTCTOSIIIEN OT BEPIIMHBI yIia Ha paccTosiHuu 10 cm.

3. Tpu GeckOHEUHO JJIMHHBIX MapajljIesIbHBIX MPOBOJIa PACIOIOKEHBI TaK, YTO 00pa-
3YIOT TPEYTOJIbHUK cO cTopoHamu 20 cM. OnpenenuTs MHAYKIM MarHUTHOIO TOJIS
B IIeHTpe TpeyronbHuka. Toku |;=1,=5A, 13=-8A .



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr S.
1. beckoneyno aiuHHbIE npsiMbie TOkH |, =10 A, 1, =15 A,
Is=10 A u l;=25A pacnonoxeHbl Tak, Kak yKa3aHO Ha |2
pucynke. OmnpenenuTe MarHUTHYIO WHAYKIIMIO B TOuke A, >
ecu JyMHa MacitabHoro otpeska a = 0,01 m. ® |
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3. HaiiTu Hanpssk€HHOCTh MAarHUTHOTO TIOJIS, CO3JJaHHOTO OTpe3koM AB mpsamoro
MPOBOJIHUKA C TOKOM, ¢ Touke C, pacmoyio;)KEHHON Ha MEPHEHIUKYIsIpe K cepe-
JIMHE TIPOBOJIHMKA HA PACCTOSIHUU 5 cM OT Hero. 1o nmpoBoaHuKy TedeT Tok 20 A.
OTtpe3ok npoBoaHuKa BUjieH U3 Touku C moj yriioMm 30 0

4. BecKOHEUHO JUIMHHBIA TMPOBOJHHMKA COTHYT TaK, 4TO 0OpasyeT yroi 120°.
OnpenenuTe MHIYKUWIO MAarHUTHOTO TOJIS B TOYKE, JIeXkKallell Ha OMCCeKTpHuce
yriia Ha pacctosHuu 10 cm ot BepumHbl. [1o mpoBoaHuKy TedeT Tok 12 A.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapwuanr 6.
1. beckoneuno miuHHBIE TpsMmble Toku |3 =20 A, 1, =15A,
13=20 A u l; =25 A pacnonoxeHbl Tak, KaKk yKa3aHO Ha pH- |2 >
cyHke. OmnpenenuTe MarHUTHYIO HWHIYKIMIO B TOouke A, eciu
JuMHA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. ® A
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2. Tok cuiel | = 6,28 A nupkynupyeTr B KOHType, umeromeM GopMy paBHOOOYHOU
Tpanenuu. OTHOIIEHUE OCHOBAaHUU Tpareluu paBHO 2.
——— A Haiitu MarHuTHYIO MHAYKIIMIO B TOuke A, Jexalieid B

—

V! _——"? nnockocTd Tpamenuu MeHblIee OCHOBAHHE TpAIEIHH
—
~ ) | 1=100 mm, paccroszue b = 50 M.
! Otset: B = 8,9 Mk T

3. J/IBa 0€CKOHEUYHO JUTMHHBIX MPOBOJHHUKA CKPEIICHBI O] MPMbIM yriioM. Onpee-
JUTh UHAYKIUIO TOJISI B TOYKE PaBHOYJAJIECHHOW OT 0OOMX MPOBOJHUKOB. TOKH B
MpOBOJIHUKAX oauHakoBeie IO 10 A. Paccrosinue mexay npoBogHukamu 40 cwm.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 7.

1. beckoneuHo qiuHHBIE TIpsiMble TOKK |3 =25 A, 1, =10 A,

Is=20A u I, =25 A pacnoyio’)keHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha | 2

pucynke. OmnpenenuTe MAarHUTHYIO UHAYKIIMIO B TOUKe A, >

ecu JyMHa MacitabHoro otpeska a = 0,01 m. @F
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2. BeCKCKOHEUHO JUIMHHBIH MPOBOAHUK COTHYT 1o yriaoM 60°. Ompenenuts uH-
TYKIMIO TIOJISI B TOYKE, JIeKalleld Ha OMCCceKTpuce yriia Ha pacctosHuu 20 cM OT
BeplIMHBI. TOK B MpoBOAHUKE 4 A.

3. IIpoBOIHUK COTHYT TaK, YTO 00pa3yeT MPsIMOYTOJbHUK co cropoHamu 30 cM u
50 cm. OnpenenuTs HHIAYKLIHIO MOJS B TOUKE MIEPECEUEHUsT CTOPOH MPSAMOYTOJIb-
Huka. [1o npoBoaHuKy Teuer Tok 12 A.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 8.

1. beckoneuHno mauHHBIC TpsiMblie TOokU |3 =15 A, 1, =10A,
I3 =20 A uly;=15 A pacnosoxeHsl Tak, Kak yKa3aHO Ha PUCYH- |2
ke. OnpenaenuTe MAarHUTHYIO HHAYKITUIO B TOUKe A, €CiIH JIMHA >
MmacitadHoro orpeska a = 0,01 wm.
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2. [IpoBoiHUK A5MHOM 60 CM C TOKOM 5 A COTHYT TakK, 4YTO 00pa3yeT MIECTUYTOJIbHUK.
OnpenennTs MHIYKIHIO MOJS B IEHTPE MIECTHYTOJIbHUKA.

3. Ilo oTpe3ky mpsiMoro mnpoBogHUKa TedeT TOK 6 A. JlyimHa mpoBoaHuka 40 cM.
OnpenenuTs MHIYKIIMIO MAarHUTHOTO TOJISI B TOYKE, JIS)KAIlEH Ha MEPIEeHIUKYISIpe K
MIPOBOJIHUKY Ha PACCTOSIHUU 8 CM OT HET0, €CJIU MEePHEHIUKYISAP JICIUT TPOBOJHUK B
COOTHOIIEHHH 2:3.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 9.
1. beckoneuno miuHHBIE TpsMble TOku |; =10 A, 1, =15A, |
I3 =20 A u I, = 15 A pacrnosoxeHsl Tak, Kak yKa3aHO Ha PUCYH- 2 >
ke. Onpenenyure MarHUTHYIO HHIYKIIMIO B TOUKe A, €ClI JTMHA
MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. A.—(}FB
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2. JIBa 6eCKOHEYHO JUTMHHBIX MTPOBOJIA CKPEIIEHBI 1M0J NpsIMBIM yriioM. [1o mpoBogam
TekyT Toku cuioi | =80 A u |, =60 A. Paccrosinue Mexay MpOBOJHUKAMH PaBHO
10 cm. OnpenenuTh MarHUTHYIO UHAYKIUIO B B Touke A, OAMHAKOBO YJaJIEHHON OT
000UX TTPOBOJHUKOB

3. ToHKH# IPOBOJ] U30THYT B BHJIE MPAaBUIILHOTO MIeCTUYyroibHUKa. J[nuHa d cropo-
HbI LIeCTUYrobHUKA paBHa 10 cM. OnpenenuTs MarHUTHYIO HHAYKLIHIO B B nieHTpe
[IECTUYTOJIbHHUKA, €CIIH 110 TIPOBOAY TeUET TOK cuioi | = 25 A.



MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapmuanr 10.

1. beckoneuHo IMHHBIE TpsiMble TOKH |3 =10 A, 1, =15 A,
I3=5Aul; =10 A pacnosio’keHbl Tak, Kak YKa3aHO Ha PUCYH- |2
ke. OnpenennTe MarHUTHYIO HHAYKITUIO B TOUKe A, eclii JIJTMHA
MmacitadHoro orpeska a = 0,01 wm.
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2. [IpoBOIHUK COTHYT TakK, 4TO 0OpasyeT kBaapar co ctopoHoit 60 cm. Ilo mpoBoa-
HUKY TeueT Tok 8 A. Kak u3MEHHMTCS MHIYKIMS MarHUTHOTO TIOJIsl B LIGHTPE KBajpa-
Ta, €CJIM, HE MEHSSI CUJIbI TOKA MPOBOJAHUKY MPUIATh (HOPMY TPEYTOJIbHUKA.

3. beckoHe4HO /UIMHHBINA TIPSIMOM MPOBOJ COTHYT MOJI MpsMbIM yriioM. 1o nmpoBomy

teuét Tok cuioi | = 100 A. BeruncnuTh MarHUTHYIO MHAYKIUMIO B B Toukax, Jiexa-
X Ha OMCCEKTpHCE yria B YAATEHHBIX OT ero BepmuHbl Ha @ = 100 cwm.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuanr 11.
1. beckoneuHno miuHHBIE TIpsiMble TOKU |3 =5 A, I, =15 A, I
Is=5A u l; =15 A pacnosio)keHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha pH- > 2
cynke. OnpeaenuTe MarHUTHYIO HHAYKIIHIO B TOUke A, eciu
JuMHA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. @*F?)
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2. Tox 10 A uaér no AIMHHOMY MPOBOJHUKY, COTHYTOMY TMOJl MPSIMBIM yTJIOM.
Haiiti MarHuTHYI0 MHIYKIIMIO TOJISl B TOUKE, JIeKaIeld Ha OUCCEKTPUCE ITOTO yT-
J1a ¥ OTCTOSIIIEH OT BEpIIMHBI yriia Ha pacctossHuu 20 cMm.

3. HaiiTu HanpskeHHOCTh MarHUTHOT'O TOJIS, CO3/IaHHOTO 0Tpe3koM AB npsimoro
IIPOBOJHUKA C TOKOM, ¢ Touke C, paclosioK€HHOM Ha NEPIEHIUKYJSIpE K cepe-
JMHE MPOBOJHUKA Ha paccTossHUU 15 cM ot Hero. Ilo nmpoBogHuky Tedetr Tok 10
A. OTpe3ok mpoBoIHUKa BreH 13 Touku C mox yriom 45 ©
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 12.

1. beckoneuno mnuHHBIE TpsMble Toku |3 =15 A, I, =5A,

;=15 A u l; =5 A pacnonoxxeHsl Tak, Kak yKa3aHO Ha PUCYHKE.

OnpenenuTe MarHUTHYIO HHAYKIWIO B TOYKe A, e€clid JJIMHA
MmacitabHoro orpeska a = 0,01 wm.
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2. [1o xoHTYpYy B BHJIE PABHOCTOPOHHETO TpeyrojibHUKa UAET TOK ¢ cwioi | = 20 A.
MarnuTtHasi UHIYKIMS B TOYKE IMepecedeHusi BhICOT TpeyroibHuka B =240 mxTi.

Haittu MJINHY IIPOBOAHHUKA, U3 KOTOPOI'o CACIIAH KOHTYP.

3. HaliTn HanpspKeHHOCTh MarHUTHOTO IIOJISI, CO3JaHHOrO oTpe3koM AB mpsmoro
IIPOBOJIHUKA C TOKOM, ¢ Touke C, pacnoJIo)KEHHOW Ha MEPIEHIUKYISPE K CEpEearHE
IIPOBOJIHMKA Ha paccTtosiHuu 15 cm ot Hero. [lo npoBoanuky TedeT Tok 10 A. Otpe-

30K MPOBOJIHUKA BUJIeH U3 Touku C nox yriaom 90 0.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 13.
1. beckoneuHo MHHBIE TpsiMble TOKH |3 =25 A, |, =15 A, |
13=25A u l;=15 A pacrnoyio’)keHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha pH- > 2
cynke. OnpeaenuTe MarHUTHYIO MHIYKIIUIO B Touke A, eciu
JmHa MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. e HX}—%

a

2. [lo TOHKOMY TIPOBOJYy, MU30THYTOMY B BHUJIE€ MPSIMOYTOJIbHUKA, TE€UET TOK CUIIOU
| =6 A. Jlyiiunsl cTopoH npsiMoyroiibHuKa paBHbl @ = 30 cMm u b = 40 cMm. OnpeaenuTsb
MarHuTHYI0 MHAYKIUIO B B TOUke nepecedeHus AuaroHaiei.

3. Tok 1 A uaér no ATMHHOMY MPOBOJHUKY, COTHYTOMY O] MpAMbIM yriioM. Haittu

MarHMTHYI0 MHIYKIUIO TOJISI B TOUKE, JieXkalleld Ha OMCCEKTpHUCE 3TOrO yria u OT-
CTOSILIEN OT BEPIIMHBI yIJIa Ha paccTostHuu 20 cMm.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 14.

1. beckoneuno miuHHBIE TpsMmble Toku |, =10 A, I, =15A,
13=25A u l; =15 A pacnoniokeHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha pH-
cyHke. OmnpenenuTe MarHUTHYIO HHIYKIIMIO B TOYKe A, eciiu
JuMHaA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m @F
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3. Ilo ToHKOMY MPOBOY, U30OTHYTOMY B BHJI€ MPSIMOYTOJIbHHUKA, Te4eT ToK SA. Jlnu-
HBbI CTOpPOH TIpsiMoyroJjibHuka paBHbl 40 cM u 60 cm. OnpenenuTh HaNPSKEHHOCTD
I0JIS1 B TOUKE MEPECEUCHHS AUArOHAJICH.

3. Tok 2 A uaét no ATMHHOMY MPOBOJHUKY, COTHYTOMY O]l IPAMBIM yriioM. Haittu

WHIYKIUIO MarHUTHOTO TOJISL B TOYKE, JIe)KAIel Ha OMCCEKTpHCe TOro yria U OT-
CTOSAIIEH OT BEPIIMHBI yria Ha paccTosHUU 30 cM.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapmanr 15.
1. beckoneuHo juHHBIE TIpsiMble TOkU |3 =10 A, 1, =15 A, |
I3 =25 A u |, =15 A pacnonoxeHsl Tak, Kak yKa3aHO Ha pH- > 2
cyHke. Onpenenure MarHUTHYIO MHIYKIMIO B TOYKe A, eCiIu
JuMHaA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. @—%

| Ta

2. JIBa mpsSIMOJIMHEMHBIX JITTMHHBIX MTPOBOJHUKA PACIIONIOKEHBI MapajuieibHO Ha
paccrostnuu 10 cm apyr ot apyra. Ilo mpoBoguukam TekyT Toku I3 =1, =10 A B
IPOTHBOIIOJIOKHBIX HampaBieHUsX. HalTu MHAYKIMIO MAarHUTHOTO TOJISI B TOYKE
HaxoJseicst Ha paccTosHud 20 CM OT KaXKJ0ro MpOBOIHUKA.

3. BeCKOHEYHO IMHHEIA TPOBOJHHKA COTHYT TaK, 4To obpasyer yrom 120°.
Onpenenute MHIYKIAIO MAarHUTHOTO TOJIS B TOYKE, JIeXkallell Ha OMCCeKTpuce
yriia Ha pacctosauu 20 cM oT BepmnHEL. 110 npoBoaHuKY TedeT Tok 12 A.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapmuanr 16.
1. beckoneuHo nanuHHBIC TpsiMble TOoku |3 =15 A, 1, =15 A,
I3=15A u I, =15 A pacrnoysio’)keHbl Tak, KaKk yKa3aHO Ha pHU- | 2
cynke. OnpenenuTe MarHUTHYIO MHAYKIHUIO B Touke A, eciu >
JuMHaA MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. I ® |
3

2. Tok cuibl | = 6 A nMpKyIupyeT B KOHType, uMmeromeM GopMy paBHOOOYHOM Tpa-
nenuy. OTHOIIEHWE OCHOBaHWM Tpameuud paBHO 2.

"‘l“‘-s A HaiiTy MarHUTHYIO MHIYKIMIO B TOuke A, jexamieil B
v /,——*‘;7 IUIOCKOCTH Tpareldyd MEHbBIIee OCHOBAHUE TpPaIeIUuu
—
~p | 1=20 cm, paccrostaue b = 50 M.
l—— 5l

3. JIBa OECKOHEYHO JUIMHHBIX MPOBOJHHMKA CKPEIIEHbI NOJ NpsAMbIM yrioM. Onpene-
JUTh MHIAYKUHUIO MOJS B TOYKE PABHOYNAJEHHOM OT OOOMX MPOBOJHUKOB. TOKH B
MPOBOJIHUKAX onHaKoBbIe IO 20 A. Paccrosinue mexay npoBogHukamu 40 cwm.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapmuanr 17.
1. beckoneuno aiuHHBIE npsMbie Toku |, =10 A, I, =15 A, |
Is=10A u I, =10 A pacnosioxkeHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha 2 >
pucynke. OnpeaenuTe MarHUTHYIO MHAYKIIUIO B TOYKE A,
ecu JyHa MacitabHoro orpeska a = 0,01 m. @%

2. BeCKCKOHEUHO JUIMHHBIN TIPOBOIHHK cOrHYT mox yrioMm 60°. OmpenenuTs uH-
TYKIMIO TIOJISI B TOYKE, JIeKalleld Ha OMCCceKTpuce yriia Ha pacctosHuu 20 cM OT
BeplIMHBL. TOK B MpoBOAHUKE 4 A.

3. IIpoBOHUK COTHYT TaK, YTO 0Opa3yeT MPsIMOYTOJIbHUK cO cTopoHaMu 30 cM u

60 cm. OnpenenuTh UHAYKIUIO TOJIA B TOYKE TIEPECeYEHUs] CTOPOH MPSMOYTOJTb-
Huka. [1o npoBoHKKy TedeT TOk 2 A.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 18.
1. beckoneuHo nauHHBIE Tpsmbie Toku |3 =20 A, I, =15A, |
I3=10A u l;,=20 A pacnonoxxeHbl Tak, Kak yKa3aHO Ha pH- 2 >
cyHke. OIpeaenuTe MarHUTHYIO HWHAYKIIMIO B TOYKe A, eciu
JmHa MacitadHoro orpeska a = 0,01 m. ° A
3
a T4
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2. [IpoBoiHUK AsuHOM 50 ¢M ¢ TOKOM 5 A COTHYT Tak, 4YTO 00pa3yeT MIECTUYTOJIbHUK.
OnpenennTs MHIYKIHIO MOJS B IEHTPE MIECTHYTOJIbHUKA.

3. Ilo orpe3ky mpsiMoro mpoBoaHuKa TeueT TOK 8A. Jlnuna nmpoBoguuka 30 cwm.
OnpenenuTs MHIYKIMIO MAarHUTHOTO TOJIA B TOYKE, JIC)KAIeH Ha NMEePIEHIUKYIISIpE K
MIPOBOJIHMKY Ha PACCTOSIHUU 8 CM OT HEro, €CJIU MEPHEHIUKYIISP JETUT NPOBOJHUK B
COOTHOIIEHHH 2:3.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 19.

1. beckoneuHo aiauHHBIE mpsmbie TOkH |3 =5A, 1, =15A, |
Is=10A u I, =20 A pacrnosio)keHbl Tak, KaK yKa3aHO Ha pH- 2
cynke. Ompenenure MarHUTHYH HHAYKIIMIO B Touke A, eciu
JnuHa MacitadHoro orpeska a = 0,01 m

2. ToHKMI TIPOBOJ U30THYT B BHJIC NMPABHIBLHOTO IIECTHyTONbHUKA. [[nmuHa d cTopo-
HBI 1ecTUyroiabHuKa paBHa 20 cM. OnpenenuTs MarHUTHYIO UHIYKIHIO B B 1ieHTpe
[IECTUYTOJIbHUKA, €CIIU 10 MPOBOAY TEUYET TOK cuiioit | =2 A.

3. beckoHe4HO JIMHHBIN TIPSIMOM MPOBOJ COTHYT MOJ MpsIMbIM yriioM. [lo nmpoBomy

teuéT Tok crioi | = 10 A. BeIYuCIuTh MAarHUTHYIO MHAYKIIMIO B B ToUkax, gexarux
Ha OMCCEKTPHUCE YIJIa U YAAIEHHBIX OT €ro BepmuHbl Ha a = 10 cm.
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MarauTtHoe 1ose npsiMoro MpoBOJHUKA

Bapuant 20.

1. beckoHeyHo uHHBIE Tpsmbie Toku | =5A, |, =15A, |
I3 =10 A u l; =20 A pacnonoXeHbl Tak, Kak yKa3aHO Ha PUCYH- 2
ke. OnpenenuTe MarHUTHYIO MHAYKIIMIO B TOUKE A, eclii JJIMHA
MacmtabHoro orpeska a = 0,01 m

2. IlpoBoAHMK COTHYT Tak, 4yTo oOpa3yeT kBajpaT co cropoHoit 40 cm. [To mpoBoj-
HUKY TeueT Tok 8 A. Kak u3MEHHUTCS UHIYKIUS MAarHUTHOTO TOJIA B IIEHTPE KBaJipa-
Ta, €CJIM, HE MEHSSI CUJIbI TOKa MPOBOJAHUKY MPUIIATh (HOpPMY TPEYTrOIbHUKA.

3. beckoHeYHO ATMHHBIA TPSIMON TPOBOJ COTHYT MO NpsiMbIM yrioM. [lo mpoBoxy

Te4€T TOK criioil | = 12 A. BeuncianTh MarHUTHYIO HHAYKIHIO B B Toukax, nexammx
Ha OMCCEKTPHUCE YIJIa U YAAIEHHBIX OT ero BepimuHbl Ha a = 10 cm.
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